
      

  

ΑΠΕΡΓΙΑ 1/10

2025-09-30 08:35 by admin 

  

Αθήνα, 30 Σεπτεμβρίου  2025                                                                             αρ. πρωτ: 2025/96

 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΠΕΡΓΙΑ 1/10

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ στην 24ωρη Πανελλαδική Απεργία που κήρυξε η ΓΣΕΕ και η Ομοσπονδία
μας για την Τετάρτη 1η Οκτωβρίου 2025. Με τη συμμετοχή μας αυτή, ενώνουμε τη φωνή μας με
όλους τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους ανέργους της χώρας, αντιδρώντας στις
κυβερνητικές πολιτικές που οδηγούν σε περαιτέρω ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων και
σε συρρίκνωση των δικαιωμάτων που κατακτήθηκαν με αγώνες. Η απεργία αποτελεί απάντηση
στην αγνόηση των ουσιαστικών αναγκών του κόσμου της μισθωτής εργασίας και στην όξυνση της
οικονομικής δυσπραγίας.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Την άμεση απόσυρση του απαράδεκτου εργασιακού νομοσχεδίου του Υπουργείου Εργασίας, το
οποίο, όπως επισημαίνει και η ΓΣΕΕ, εξυπηρετεί συγκεκριμένα εργοδοτικά συμφέροντα και
πλήττει καίρια τα εργασιακά δικαιώματα.

Λέμε «ΟΧΙ ΣΤΟ 13ΩΡΟ» και τονίζουμε ότι ο χρόνος εργασίας δεν είναι εμπόρευμα – είναι η ζωή
μας. Κάθε λεπτό που αφαιρείται από τον ελεύθερο χρόνο μας, κάθε υπερωρία που επιβάλλεται
χωρίς επαρκή αποζημίωση και χωρίς συλλογική διαπραγμάτευση, υποβαθμίζει την ποιότητα της
ζωής μας και διαλύει το κοινωνικό κράτος.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

Την άμεση απόσυρση του νομοσχεδίου-έκτρωμα του Υπουργείου Εργασίας. Διεκδικούμε το
δικαίωμά μας σε μια καλύτερη ζωή με Συλλογικές Συμβάσεις, σταθερή εργασία, μειωμένο χρόνο
εργασίας και αξιοπρεπές εισόδημα και ουσιαστική προστασία των επαγγελματικών μας
δικαιωμάτων. Λέμε όχι στην κατάργηση της μετενέργειας, στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής
δράσης, στην επέκταση της ελαστικής και επισφαλούς εργασίας.

Μέτρα κατά της ακρίβειας που κατατρώει τα εισοδήματα.  Η χώρα μας βρίσκεται στις τελευταίες
θέσεις της αγοραστικής δύναμης στην Ευρωπαϊκή Ένωση, με ένα μεγάλο μέρος των πολιτών να
δαπανά πάνω από το 40% του εισοδήματός του για στέγαση και θέρμανση. Διεκδικούμε μέτρα για
την πάταξη της ακρίβειας και της αισχροκέρδειας, όπως η διατίμηση στα βασικά τρόφιμα,
καθώς και αυξήσεις μισθών μέσω συλλογικών συμβάσεων και την επαναφορά της ρύθμισης του
κατώτατου μισθού μέσω της Εθνικής Γενικής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας (ΕΓΣΣΕ).
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